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一、口算我最棒！（0.5×20=10分）

5+3 =             9+4=           17－8=             90－60 =    

11－7=            60+8=           7+63 =            24+30+5 =

25+6 =            40－7=          27－4=            68－8+30=     

76－40=           55－5=          13－5=            54+40－10=

15-6=             80-80=          20+46=            80－20－30=

二、填空我能行！(每空1分，共30分) 
[image: IMG_256]
[bookmark: OLE_LINK1]
6.一个数由7个十、9个一组成，这个数写作（     ），100读作（      ）。

7.按从小到大的顺序写出四个比20大又比100小的数（    ）、(     )、（    ）、（    ）。

[image: IMG_257]

三、我能把﹥、=、﹤送回家！（6分）

25+8○35             1+99○100            54－3○53－4    

34－20○8+5        2.90元○2元9角       3元2角+8角○5元

四、我会连！（8分）

78－30         80          89－80

11－2          48          53+4

63－6          9           20+28

50+30          57          100－20

五、我的选择，不会错！（把正确答案的序号填在括号里）（2×5=10分）

1.在38、49、61、56、74、85、51、24、90中，大于60的数有（     ）个。

①  4         ② 5          ③6

2. [image: IMG_258] 计数器上的数是（      ）

① 3          ② 30         ③ 33

3.李老师是今年刚刚毕业的大学生，他说：“张老师的年龄比我大得多，但比55小一 些”。张老师今年可能是（    ）岁。 

① 17         ② 52         ③ 30

4.下面（　　）的价格合起来是1元? 

[image: IMG_259]

5.差是8的算式是（　　）。

① 6＋2 ② 11－4 ③ 15－7

六、我会画！（共5分）

[image: IMG_260]

[image: IMG_261]

3. [image: IMG_262]

    请你根据以上信息提出一个一步计算的加法或减法问题，并列式计算（不作答）。

问题：                                                 ？

列式：                                               

4. [image: IMG_263]

（1）数一数，把结果在下图中表示出来。

[image: IMG_264]

（2）共有（   ）个图形。

（3）（   ）的个数最多，（   ）的个数最少。

5. 猴妈妈提了一篮花生，第一只猴子拿走了30个，第二只猴子拿走了28个，第三只猴子拿走的和第一只同样多。这时，篮子里没有花生了。猴妈妈篮子里原来有多少个花生？
□○□○□=□（个）
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